NISSAN PATHFINDER/NAVARA

Fazika 3aknagran Ma

3awKTa ABWraTenn
Fafka zaknagHas MEx65/10

Aptukyn:Crane  111.04105.2 KapTep, Jawura KN :
111.04106.2 KNN, 111.04110.2 PK - Bont MBx30
Ky3aos: Bce // Wanba 8
Fog eeinycka: 2005-2014/2005- f/ S
O6wem pgeuravens: 2,5; 3,0; 4,0 FavKka 3aknagHan M10x30 - =onT M8x30
Tun KNMN: Bce Waii6a 8
COCTAB KPEMEXA
L. BN MBI o csninsinmmmssnzsssssese  BALE. S2WHTa PK \ Bont M8x20
B DO MERE v racasnbiposbasisanessyynes 4 Wr, pathfinder b * Waiita 8
2. B M e A e e B 2 :
3. Eont MlﬂiEg.....,...,,...,.... zﬁ; . Maiika saknagnas M10
5. BOAT MLOXZ0. .. iviesisnncnmniisnes 2 HIF avard
6. I.Ijagﬁa e 7 LT, Bont M10x30
7. Wanba 10.. SR cvee 3 T, i
E. UJ-EHEE 14 2 a'a PR W T B e ) I.I.UT EﬂnT Hlﬂx?ﬂ E'Ua Ea lu
9, Nauka 3aunaunan MH ................... 2 Wr, Wiaf6a 10
10, MNaika 3aknaaraa M10..........covens L Wr. Bant M10x30 Eont M10x50
11. MNaAka 3aknaaHans MExe65/10........ 2 W, Wasda 10 Waiba 10
12. MNaiAka 3aknaaHan M10x80........... 4 Wr. - rai M1 3
13. NNaWka zaknaaHas M10x65/20....... 1 Wr, Wak6a 14 lide L Axa5/20
WHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

1. ¥cTanoBuTe ravkn 3aknafideie M8 g nepeyrw nonepeunyr fanxy
ﬁﬁﬂﬁiﬂuEETﬂHﬂﬁﬂﬂﬂ M BKPYTHTL B HWX HA HecKoNnuko ofopoToE GonTul

x30.

2, YCTaHOBMTE ralku 3aknaaHoie M8x65/10 Bo BTOPYIO NONSPEYHYID
banky paMel asTomMabuna.

3. YCTRHOBMTL NepeaHion YacTs 3avTe asuratena Ha Sontw ME8x30,
JALHKID HacTh 32WHTE Ja<pennTs Sontamw M3x30 « yCTAaHOBNEHHbBIM
raiikamM saknagnbiM MBx65/10.

4. YCTaHOBKMTE Favkn 3aknagHeie M10x80 nosepx TPeTeel NonepedHai
Ganky asToMOOMNA W BKDYTUTE B HUX HE HECKONBKD 0GopoToR GonTe
M10x50 w M10x70. Ha aeToMobune c apuratened 3,0L yCTaHOBUTL
B KpaiHee NpaBoe OTBEPCTHE TPeThed nonepeunai Gankun rakdxy
3aKknagHy M10 u BKPYTHTL B Hee BanT M10x30 Ha HeckonbKo 06ADATAE.

5. ¥YCTanoBKTe 384K YacTh 33WMTE KOPOOKK nepenay Ha GonTel
M10x50 u M10x70 (M10x30 Ha aeTomobune ¢ aeuratenem 3,0L),
NepeqHn 4YacTh 3AWATH IAKPENMTL K 33WWTE ABurarens GonTaMu
M8x20 B wWTaTHbIZ pe3b00OBLIE OTEEPCTHA.

6. YcTaHasute B HETBEE im nonepeyvHyd Banky pama agToMobuns
radky saknaguyw M10x65/20

7. YCTaHOBKTE NepejHilx 4acTh 38WMTh PE23sarTosHon kopofiku Ha
Gontel M10x50 w M10x70 (M10x30 Ha aeTomobune ¢ aeuratenem 3,0L)
Nosepx 3aWuTel KopaGku Nepefay,3aaHI Yagls 3aWHTE KPEnUTE
GanTom M10x30 Kk pauee ycTaHasnedHHol ra lﬂxﬁif?ﬂ

8. 3aTAHYTL BCe pe3bbaBkie coelH
IDP()E'!FI

M6-10 HM). WcnonszoBanue I'IH-EHH



